

خاندان حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام میں ولادت باسعادت

تادیان ۸ فروری - یہ خبر خوشی و مسرت کے ساتھ سنی جائے گی۔ کہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے کے صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب کے ہاں آج تقریباً تین بجے صبح دفتر لڑکھوئی مولودہ حضرت ذاب محمد عبداللہ خان صاحب کی ولادت ہوئی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مولودہ کو حضرت سید محمد علیہ السلام کے جہانی و روحانی خاندان کے سب خیر و برکت کا موجب کرے۔ اور خاندان نبوت کی جملہ برکات و انعامات کا مورد بنائے۔

۳۰ فروری - مولودہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی ولادت ہوئی ہے۔ حضرت ذاب محمد علیہ السلام کے صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب کے ہاں آج تقریباً تین بجے صبح دفتر لڑکھوئی مولودہ حضرت ذاب محمد عبداللہ خان صاحب کی ولادت ہوئی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مولودہ کو حضرت سید محمد علیہ السلام کے جہانی و روحانی خاندان کے سب خیر و برکت کا موجب کرے۔ اور خاندان نبوت کی جملہ برکات و انعامات کا مورد بنائے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

عشر و وصیت (۲۰ فروری تک پیمائش) زیادہ سے زیادہ موصیٰ بنانے کی تحریک

یہنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم کے جملہ سالانہ ارشادات کی روشنی میں مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ نے فیصلہ کیا ہے۔ کہ ۲۰ فروری سے پیمائش کا شرعاً عشرہ وصیت منایا جائے۔ جس میں خدام زیادہ سے زیادہ موصیٰ بنائیں کہ ان سے وصیت کرانے کی کوشش کریں۔ اس ضمن کے لئے ہر جگہ ۲۰ فروری کو جلسے کئے جائیں۔ جن میں الوصیت کے اقتضات پڑھ کر سنائے جائیں۔ اور مخلصین جماعت کو پُر زور ترغیب کی جائے۔ کہ وہ وصیت کر کے ان پاک لڑکوں میں سے بن جائیں جو کوئی نفاق اور فتنہ لسانی اور بدظنی اپنے اندر نہیں رکھتے۔ اور جن سے خدام موصیٰ ہے۔ بدظنی جالس کو چاہیے کہ وہ فوراً نظارت شیخ مقبرہ سے رسالہ الوصیت اور وصیت کے فارم منگوائیں۔ مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کی طرف سے بھی رسالہ الوصیت اور فارم وصیت بھجوانے کا انتظام کیا جا رہا ہے۔ خاکسار موصیٰ عالم خالد ایم۔ اے۔ بہتر تربیت و اصلاح مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ تادیان۔

صدر انجمن احمدیہ کے مرکزی کارکنان

ماہانہ یوم تبلیغ

صدر انجمن احمدیہ کے ریڈیو شوں ۱۹۳۵ء غم کی تعمیل میں ناظر صاحب اعلیٰ کے حکم سے تمام ماہانہ ۱۲ جنوری سے لے کر ۱۲ روز حجرات بند رہے اور کارکنان صدر انجمن احمدیہ نے شبہ مقامی تبلیغ کی زیر ہدایت مصافحات تادیان میں مختلف مقامات پر تبلیغ کی۔ کارکنان میں سے بعض احباب نے بہت اظہار اور تندی سے فریضہ تبلیغ کو سر انجام دیا اور بعض احباب نہایت مفید اطلاعات لئے کرانے کارکنان کی ایک تعمیل تعداد باوجود توجہ دلانے کے تبلیغ کے لئے باہر نہیں گئی۔ جن کارکنان نے شبہ مقامی تبلیغ کی زیر ہدایت فریضہ تبلیغ ادا کیا۔ اور اس کی رپورٹ دی۔ ان کے ہمارے ساتھ کے ساتھ مصلحت جات تبلیغ درج ذیل کے چلے آئی۔ اور ہمارے جماعتوں نیز تادیان کے دیگر اجا کے درخواست کی جاتی ہے۔ کہ وہ بھی کارکنان کی تعبیر میں تبلیغ کے لئے کم از کم مجاہدین میں ایک دن وقت کریں۔ اور فریضہ تبلیغ ادا کر کے اللہ عاجز ہوں اللہ تعالیٰ توفیق دے آمین

مندرجہ ذیل کارکنان نے مندرجہ ذیل مقامات پر تبلیغ کی:

انجام حرارت

از جناب شیخ محمد احمد صاحب نظر ایڈوکیٹ کپور تھلہ

حرارت فنا شد و باقی اثر نماند
اندر زمانہ از پئے ہنگام گستری
آں صرصر کے کہ بر سر احرا ریاں زید
آں ططراق و ہمہمہ و داوری کجا
زین قابل بدگزینت کہ در عین کارزار

یاراں خیر شوید کہ از شے خیر نماند
آں شوخی و شرارت و آں تلو و شر نماند
لشکر نماند و تیغ نماند و سپہ نماند
نام و نشان مدعی در بوم و بر نماند
آتش بجز در شعلہ فسر و در شر نماند

آں کس کہ گفت ملت احمد کم تباہ
واعظ کہ در بدلاہے گردید بہر زر
زاں حریہ کہ بر سر اشار کو فتند
غولان راہ سر بسر مغلول آمدند
قصر منبع فتند و صدر رفیع اود
آں کاخ سر بلند کہ پیوند خاک شد
در زیر چرخ ہیچ پنلے نیافتند

در دہر آں محابہ شوریدہ سر نماند
از بہر زر و ویدن او در بدر نماند
از در و سر سپر سس کہ خود نیز سر نماند
مردان رہ نور در آخوف و خطر نماند
شد اسپنماں خراب کہ دیوار و در نماند
بادش چنماں ببرد کہ باقی اثر نماند
غیر از سقر برائے سر لیاں مقرر نماند

فرجام مرگ مدعی عبرت فرمائے بود
کارش بدال کشید کہ کس نوہر گر نماند

- ۱) قاضی عبدالرحمن صاحب پرسنل اسٹنٹ
- ۲) ناظر صاحب اعلیٰ - قریشی محمد فضل صاحب ٹریبی
- ۳) قاضی رشید احمد صاحب رشک کوٹ ناظر صاحب
- ۴) املا محمد حسن صاحب و عبدالقدیر صاحب منصورہ
- ۵) رشک پٹھا
- ۶) پیر عبدالرحمن صاحب و نظام قادر صاحب قنبر
- ۷) ناظر صاحب اعلیٰ میرا پورہ کوٹلہ

- ۸) چودھری گلبرہ احمد صاحب و مولوی علی محمد صاحب
- ۹) اجیری شاہ شہر
- ۱۰) ملک گل محمد صاحب دفتر تعلیم و تربیت شہر کالہ
- ۱۱) مسید محمد اسماعیل صاحب آڈیٹر صدر انجمن احمدیہ
- ۱۲) ٹیکری والا
- ۱۳) مرزا محمد شفیع صاحب صاحب و منشی صاحب مین
- ۱۴) دھاری وال شہر
- ۱۵) عبدالرحمن صاحب شاہ و چودھری بشیر احمد صاحب
- ۱۶) دفتر محاسب بھرت
- ۱۷) سید محمود عالم صاحب و میاں عبدالرحمن صاحب
- ۱۸) دفتر محاسب - ساتیان
- ۱۹) مولوی قمر الدین صاحب ایڈیٹر تعلیم و تربیت ٹولہ ٹی ای
- ۲۰) چودھری محمد علی صاحب بھانم
- ۲۱) پیر فیصل احمد صاحب ہیڈ کلک نظارت عونہ
- ۲۲) تبلیغ کوٹ و ڈوٹراں
- ۲۳) منشی عبدالغنی صاحب و سردار محمد صاحب و منشی
- ۲۴) فتح دین صاحب گل پنج
- ۲۵) مہارشد فضل حسین صاحب صاحب کابلوالا (۲۵)

باز قریب صاحب کالہ

تو میں غیب کیجئے چمک ہے کہ واذا حکمتم من اللہ
ان تمکوا بالعدل - اور جب تم لوگوں میں رشتہ خفا
حکومت کرو - تو عدل سے حکومت کرو - (سورہ نساء ۵۸)
شید مفسرین اس امر میں سیرے ساتھ متفق ہیں کہ
اس آیت میں امامتوں سے مراد دراصل خلافت ہی ہے
اس بارہ یہ کہتے ہیں کہ ان اللہ یا ہر کہ کا خطاب
موسئین کو نہیں بلکہ محض اللہ کو ہے۔ اور نہ کو یہ
حکم دیا گیا ہے۔ کہ وہ اپنے بعد ہونے والے خلیفہ
کو نامزد کیا کریں۔ چنانچہ تفسیر علی القاسمی میں لکھا ہے
ثم خاطب الامۃ ان اللہ یا ہر کہ ان
تو وہ الامانات الی اہلہا۔ فوض اللہ علی
الاحمات یدعی الامانات الی امرہ اللہ
الی من بعدہ۔ پھر اللہ کو خطاب کیا۔ کہ بے شک
اللہ تعالیٰ نہیں حکم دیتا ہے۔ کہ پھر وہ کہو وہ امامتیں اسکے
اہل کو۔ فرض کیا ہے اللہ تعالیٰ نے امام پر کہ ادا
کرے وہ امامتیں جن کا اللہ نے اسے حکم دیا ہے اپنے
سے بعدہ سے شخص کو۔

اور تفسیر صفائی میں زیر آیت بنا لکھا ہے۔
ان الخطاب الی الامۃ امر کلہا منہم ان
یودی الامام الذی یدعہ دیوہی الیہ۔ کہ
خطاب اللہ کو ہے اللہ تعالیٰ نے ان میں سے ہر ایک
کو حکم دیا ہے۔ کہ پھر وہ کہو وہ امامتیں اس امام کو
جو اس کے بعدہ۔ اور اس کے لئے وصیت کرے۔
پس شید مفسرین کی یہ بات تو درست ہے۔ کہ آیت
سے مراد اس جگہ جلتے۔ مگر یہ بات بزرگ درست نہیں
کہ خطاب بعض امام کو ہے۔ کیونکہ ان اللہ یا ہر کہم
میں مومن ہی مخاطب ہیں۔ سیاق و سباق آیات یہ امر
روز روشن کی طرح ظاہر ہے۔ کہ اس میں مومنوں کو

ہی مخاطب کیا گیا ہے۔ نہ کہ صرف امام کو۔ امام کا
تو اس آیت کے پہلے ذکر ہی نہیں۔
پس ان آیات سے ظاہر ہے۔ کہ خلافت کے بارہ میں
اصل الاصول انتخاب کو ہی قرار دیا گیا ہے نہ کہ وصیت
اور نامزدگی کو۔ پس چونکہ ہمیں طیبوا اللہ واطیعوا
الوصول واولی الامر منکم (نساء ۵۸) کی آیت میں
زیر بحث آیت کے بعد اولی الامر کی اطاعت کا حکم دیا
گیا ہے اس لئے اگر خلیفہ وقت کسی وقت اپنے بعد کسی
شخص کو نامزد کرنا ہی ضروری سمجھے تو عاراً فرض ہے کہ ہم
اس کے اس فیصلہ کو بھی تسلیم کریں۔ مگر کوئی خلیفہ
اپنے پیچھے کو نامزد نہیں کر سکتا۔ کیونکہ اس سے خلافت کے
مذاہب بن جائیں گے۔ حال ہی معلوم ہوتا ہے۔ اسی خلیفہ راشدین
میں سے کسی نے اپنے پیچھے کو خلافت کیلئے نامزد نہیں فرمایا۔
اور حضرت علی اللہ علیہ وسلم نے میں خلفائے راشدین کی
سنت کو لازم پکڑنے کی تعلیم دی ہے۔ جیسے کہ اپنے فرمایا
علیکم بسنتی و سنتی و سنت الخلفاء الراشدین من
بعدی تمسکوا بہا وعضوا علیہا بالوائجد
کہ تم پر میری سنت اور میرے بعد خلفاء راشدین کی سنت
لازم ہے اس سے تمسک کرو اور ان سے قرب ضروری ہے
پکڑ لو۔ پھر آگے فرمایا وایاکم و محمدنات الامور
کہ نئے پیدا ہونے والے امور سے بچو یعنی جو امر میرا اور
خلفائے راشدین کی سنت کے مطابق نہ ہو۔ اس کے
اعتبار کرنے سے بچو۔

ہمارے اس عقیدہ کی تائید حضرت امام حسین
علیہ السلام کے طرز عمل سے بھی ہوتی ہے جنہوں نے
بڑی بڑی خلیفہ تسلیم نہ کیا۔ کیونکہ اُسے اپنے نامزد کر دیا۔
خلافت کے متعلق جو اصل میں نے پیش کیا ہے حضرت
علی رضی اللہ عنہ بھی اسی اصول کو درست قرار دیتے ہیں

چنانچہ حضرت عثمان رضی اللہ عنہ کے بعد جب آپ خلیفہ
منتخب ہوئے۔ تو آپ نے امیر معاویہ کی طرف اپنے خط
میں تحریر فرمایا۔ " اما بعد فان بیعتی یا معادۃ
لزمناک وامت بالمشاورۃ فانہ بالیعنی المقوم
الذین یابعدوا ابابکر و عمر و عثمان علی ما
یابوہم علیہ فلم یبق للشاہدان یخاند
وللغائب ان یورد۔ انما الشوری للکھلج
والاکھفاد فان اجتمعوا علی رجل وسموا
اماماً کان خلائف اللہ رضی۔
(تہج البلاغہ مطبوعہ مہران ۱۸۲۱)
حدیث حدیث کے بعد (دافع ہو گیا بے شک
میری بیعت نے معاویہ نہیں لازم ہے وہاں حالیکہ
تم ملک شام میں ہو۔ کیونکہ جن لوگوں نے ابوبکر
اور عثمان کی بیعت کی تھی۔ انہوں نے میری بیعت
بھی اسی طریق یا انہیں مشروط پر کی ہے۔ پس
اب کسی شخص کو جو یہاں موجود ہو۔ کسی اور شخص
کو منتخب کرنے کا حق نہیں۔ اور نہ کسی غیر حاضر
کو یہ حق حاصل ہے۔ کہ (میری خلافت کو)
رد کرے۔

شورہ کا حق صرف ہاجرین و انصار کو (صل) ہے
پس اگر وہ کسی آدمی پر اجماع کریں۔ اور اس
کا نام امام رکھیں۔ تو اس میں اللہ کی رضا
اس خط کے متعلق شیعہ صاحبان کہتے
ہیں۔ کہ یہ محض خطاب کے مذہب کو
مد نظر رکھ کر کہا گیا ہے۔ حالانکہ اس
میں اس بات کے لئے کوئی قرینہ موجود
نہیں۔ کہ یہی امر حضرت علی رضی اللہ عنہ
کا اپنا مذہب نہ تھا۔ حضرت علی رضی اللہ عنہ
نے تو اس خط میں ایک اصول بیان فرمادیا
ہے۔ کہ مہاجرین اور انصار کو مشورہ
کا حق حاصل ہے۔ یعنی جس شخص پر وہ
اجماع کریں۔ اور اس کا نام امام
رکھیں۔ تو اللہ تعالیٰ کی رضا بھی یہی
ہوگی۔ کہ وہی مسلمانوں کا امام ہو۔ گویا
جب مومنین خلیفہ منتخب کرتے ہیں۔ تو حضرت
علی رضی اللہ عنہ کے نزدیک درپردہ خدا کا
ہاتھ اس انتخاب میں کام کر رہا ہوتا ہے (باقی)

اسقاط کا مجرب علاج

جو استورات اسقاط کی مرض میں مبتلا ہوں۔ یا جن کے بچے چھوٹی عمر میں فوت ہوتے ہوں۔ ان کے لئے
حب اسقاط مجرب و نفع غیر متوقع ہے۔ حکیم نظام جان شاکر حضرت مولیٰ نور الدین خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ
شاہی طبیب دربار حویں کشمیر نے آپ کا تجویز فرمودہ نسخہ تیار کیا ہے۔
حرف سبب اسقاط کے استعمال سے بچ رہیں۔ خوبصورت۔ تندرست اور اطہر کے اثرات محفوظ
پیدا ہوتا ہے۔ اسقاط کے مریضوں کو اس کے استعمال میں دیر کرنا گناہ ہے۔
قیمت فی تولد پھر مکمل خوراک گیارہ تو لے قیمت گیارہ روپے

حکیم نظام جان شاکر حضرت مولیٰ نور الدین رضی اللہ عنہ
خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ
معدن الصحت قادیان

اسقاط کا مجرب علاج

حضرت حکیم مولیٰ نور الدین رضی اللہ عنہ شاہی طبیب دربار حویں کشمیر کو کون نہیں جانتا۔ جہاں آپ کو روحانی
دبیب ہونے کے لحاظ سے کمال حاصل تھا۔ وہاں جسمانی طبابت میں بھی کیلتا تھے۔ اسقاط
کی بیماری کا نسخہ آپ نے خاص تصرف الہی کے تحت رقم فرمایا۔ ہم نے یہ نسخہ اسقاط
کے نام سے تیار کیا ہے جن استورات کو اولاد نہ ہوتی ہو۔ یا اسقاط کی مرض میں مبتلا ہوں یا
جن کے بچے چھوٹی عمر میں فوت ہو جاتے ہوں ان کے لئے اسقاط کا نسخہ لانا ہی دوا ہے۔ ہم دعویٰ
سے کہتے ہیں۔ کہ اسقاط اس لئے درجہ اجزاء سے تیار شدہ گولیوں اتنی اڑان قیمت پر کہیں سے
زیلنگی۔ اولاد ایسی نعمت کے حصول کے لئے چند پیسے خرچ کرنے سے دریغ نہ کریں۔
قیمت ایک روپیہ چار روپیہ فی تولد۔ مکمل خوراک گیارہ تو لے قیمت گیارہ روپے

طبیبہ عجمیہ صاحبہ قادیان پنجاب

شبان کن

میریا کی کامیاب دوا ہے
کوئی نفاص تو ملتی نہیں۔ اور ملتی ہے۔ تو
پندرہ سولہ روپے ادھن۔ پھر کوئی استعمال
سے بھوک بند ہو جاتی ہے۔ سر میں درد اور
حک پیدا ہو جاتے ہیں۔ گلا خراب ہو جاتا ہے
جگر کا نقصان ہوتا ہے۔ اگر ان امور کے بغیر
آپ اپنا اور اپنے عزیزوں کا بخار نانا چاہیں
تو شبان کن استعمال کریں
قیمت یکصد ترس پیسے۔ پیسے ترس ۱۱
مصلحتی کا پتہ
دواخانہ خدمت خلق قادیان پنجاب

ضرورتیہ

۱۔ ایک معزز احمدی خاندان کے ایک نوجوان
کیلے میں کی عمر ۲۲ سال ہے اور ریو میں مقول نخواستہ
پر ملازم ہے ایک معزز گھرانے کی نیک سیرت تندرست
لڑکی کے رشتہ کی فرزند ہے جس کی تعلیم کم از کم میٹرک
ہو۔ تو قیمت دہرہ کا بچا نہیں۔
۲۔ نیز اسی خاندان کی بڑی تک
تعلیم یافتہ لڑکی کے لئے جو مورخانہ دوا
میں ماہر ہے۔ رشتہ کی ضرورت ہے۔
جس کی آمد مقول ہو۔
خط و کتابت معرنت :-
مشیر کیم پیش امیر جماعت احمدیہ کوٹہ
پردہ پائٹ اتھال بوٹ ہاؤس کوٹہ

